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RATING RESPONSE

1. Curriculum and syllabus of the courses

@ Very Good
@ Good

O Average
@ Poor




2. Feedback of extent of syllabus covered in the class

@ 55 to 100%
@ 71to84%
® 5110 70%
@ Below 50%

3. Feedback of Course delivery by faculty memberséndass

@ “ery Good
@ Good

O Averages
@ Foor

4. Feedback on usage of teaching aids and ICT inléss c

@ Very Good
@ Good

O Average
@ Poor




5. Feedback for fairness in the assessment process

@ “ery Good
‘ . Good
’__— @ Average

@ Poor

6. Opportunities available in the college for besichces/activities

@ Very Good
@ Good

O Averags
@ Poor

7. Opportunities available in the college for studeatparticipate in internship, field
Visits etc.

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




8. Opportunities for out of classroom learning e.ge&uectures, seminars, workshops,
Value added course and competitions

@ ‘“ery Good
& Good

@ Average
@ Foor

9. Feedback o€larity of concepts by teachers in the classrooms

&
-

10. Feedback of lecture delivery by faculty memberslass

@ “ery Good
@ Good

] @& Average
@ Foor

@ “ery Good
@ Good

O Average
@ Foor




11.Feedback of lecture delivery by faculty memberslass

@ “ery Good
‘ @ Good

O Average
@ Poor

12 Feedback on teacher’'s communication skills

@ “ery Good
@ Good

® Average
i Poor

13. Feedback on teacher’s ability to develop intemrese¢aching process

@ Strongly agree
P Agres

& Meutral

@ Disagree




14 Teachers are regular to come in class on time

@ Punctual

@ Often Punctual

¥ Sometimes Punctual
@ Rarely Punctual

15. Are you satisfied with the teacher's behavior

@ Fully satisfied
@ =atisfied

@ Partly satisfied
@ Unsatisfied

16.Teachers are able to solve your subject relatedegue

@ Every time

@ Usually

@ Cceasionally/Sometimes
@ Rarely




17 Teachers are cooperative and helpful

@ Every time

@ Usually

© Cccasionally/Sometimes
P Rarely

18.Teachers motivate the student for participatioathrer curricular activities

P Always
& Usually
0 Ccecasionally/Sometimeas
@ Rarely

19. Teachers encourage the students for classroont&stiv

P Always
@ Usually
0 Cceasionally/Sometimas
& Rarely




20. Teachers are able to relate the syllabus withlife&bocial circle.

@ Significantly
® “ery wel

O WModerately
@ Marginally

21. Are you satisfied with the teachers knowledge

@ Fully satisfied
@ satisfied

@ Partly satisfied
@ Unsatisfied

22. Are you satisfied with the college's infrastructarel environment:

@ Fully satisfied
: ‘ P satisfied
0 Partly satisfied
@ Unsatisfied




23. Availability of additional resources like Library

@ Available

____‘ @ Some rescurces available

& Not available

24. Overall Learning Experience

@ “ery Good
@ Good

0 Averags
@ Poor

25. Any Suggestionsvery good

CONCLUSION

» Data from feedback repoand graph indicate that percentage of studentsnintkaching method of
teachers innovative and helpful is more.

Some of the students found that the overall peréoee of the college was good.

Suggestions by students were given that employlesed education should be given in the college.
Suggestions by students were given that girls commom should be more furnished.

Parents suggested that there should be more Pu&esoin the college.

Alumni gave suggestion that there should be upaiiaw of library

Continuous evaluation should be organized in thiege.

YV VY V VY



DECISIONS AND ACTIONS TAKEN

YV VYV V V VYV

To open new PG courses throu@nbhagidari fund.

To run value added courses to increase possibiligmploymer.
To fulfill vacant posts byahbhagidari funt

Upgrade library with eresource.

To organize computer skill relatprogrammes.
Efforts should be made to develop the college stftecture
A bed along with mattress provided in the Girls common rm for their conenience.



